## 安全评价报告信息公开表格(杭州联科生物技术股份有限公司)

被评价单位名称		杭州联科生物技术股份有限公司
<b>证</b> 价而日	名称/项目编号	22-07-18 杭州联科生物技术股份有限公司剧毒化学品使
11 万岁日		用项目安全现状评价报告
项目简介 (含图片)		杭州联科生物技术股份有限公司成立于 2002 年 4
		月,法定代表人宋路红,位于浙江省杭州市萧山区
		闻堰街道天马路 1688 号 2 幢三层,注册资本贰仟
		肆佰万元整,主要生产医疗器械、动物用检测仪器
		及试剂。
		该公司在体外诊断试剂生产过程中使用到剧毒化
		学品叠氮化钠,剧毒化学品使用场所和存放场所均
		位于杭州时代高科技产业园 2 幢的三层。剧毒化学
		品叠氮化钠拟最大库存 10kg,年用量 30kg。
		杭州联科生物技术股份有限公司
		MULTI SCIENCES (LANKE) BIOTECH, CO., LTD.
安全评价机构名称		浙江天为安全科技有限公司
项目组长		胡伟
技术负责人		周玉飞
过程控制负责人		王铁军
评价报告编制人		胡伟
报告审核人		李薇
参与评价 工作	安全评价师	胡伟、胡素娥、卜伟华、尉伟明、胡小兰
	注册安全工程师	胡伟、胡素娥、尉伟明、胡小兰
	技术专家	/
现场开展	人员	胡伟
安全评价	时间	2022.7.5 至 2022.7.18
工作	主要任务	资料收集、现场检查、编制报告
评价报告提交时间		2022.7